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Lékařská katastrofa: Dr. McCullough popisuje masivní
škody způsobené očkováním proti COVID

infokuryr.cz/n/2024/09/04/lekarska-katastrofa-dr-mccullough-popisuje-masivni-skody-zpusobene-ockovanim-proti-
covid

„Nyní se blížíme k 600 000 Američanů… kteří pravděpodobně
zemřeli na očkování proti COVID-19… pravděpodobně 5 až 10 %
celé populace bylo těmito očkováními poškozeno… [A existuje]
úmyslná slepota. protože lékaři a sestry dělají vše, co dostali
očkování.“

Internista, kardiolog a epidemiolog Dr. Peter McCullough v rozhovoru
s Tomem Dienesem popisuje, jak očkování proti COVID-19
pravděpodobně způsobilo smrt 600 000 Američanů. McCullough,
jeden z nejvíce propagovaných lékařů v historii, dodává, že
pravděpodobně 5 až 10 % celé populace USA bylo „poškozeno“
vakcínami.

„Nyní se přibližujeme k odhadovaným 600 000 Američanům, kteří
pravděpodobně zemřeli na očkování proti COVID-19… [a]
pravděpodobně 5 až 10 % celé populace bylo tímto očkováním
poškozeno,“ říká McCullough. Dodává, že „[existuje] úmyslná
slepota… protože všichni lékaři a sestry byli očkováni.

McCullough konkrétně zdůrazňuje četné „vedlejší účinky“ očkování,
včetně myokarditidy, poškození srdce, srdeční zástavy, srdečního
selhání, neurologického poškození, mrtvice, Guillain-Barrého
syndromu, paralýzy, příčné myelitidy, krevních sraženin,
autoimunitních problémů a rychle postupující „turbo rakoviny. „
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Částečný přepis klipu:

„Z údajů CDC z V-safe víme, že 7,7 % Američanů, kteří dostali
vakcínu, onemocnělo natolik, že jeli na pohotovost nebo byli
hospitalizováni – 7,7 %. To je velikost vzorku 10 milionů lidí. To
ukazuje, jak toxická tato očkování byla. Nyní se blížíme k
odhadovanému počtu 600 000 Američanů, kteří pravděpodobně
zemřeli na očkování proti COVID-19. Toto je nejhorší
biofarmaceutická noční můra všech dob a mé odhady jsou, že
pravděpodobně 5 až 10 % celé populace bylo nyní těmito vakcínami
a dobře popsanými syndromy poškozeno. Myokarditida nebo
poškození srdce vedoucí k zástavě srdce. Nyní vidíme zástavu
srdce, dva nebo tři roky po očkování. Selhání srdce. Vidíme
neurologická poškození, mrtvice, Guillain-Barrého syndrom,
paralýzu, transverzální myelitidu. Lidé trpí. Krevní sraženiny, jaké
jsme nikdy předtím neviděli. Největší krevní sraženiny se tvoří i roky
po očkování. Imunologické problémy. Lidé jsou nemocní neustále.
Autoimunitní problémy. A pak je tu pátá problémová oblast: rakovina.
To, čemu se říká turbo rakovina. Nyní se rakovina vyvíjí mnohem
rychleji. To je zdravotní katastrofa.

„Nikdo z významného postavení na fakultách obchodní medicíny si
to ani neuvědomuje. Když tam mluvím s lidmi, říkají: ‚Nikdy se o tom
nezmiňujeme.‘ Zeptal jsem se: ‚No, co se stane, když uvidíte
myokarditidu nebo krevní sraženiny?‘ Řekli: ‚Nikdy se nezmiňujeme
o očkování. Neptáme se na to pacientů, ani je neuvádíme během
obhlídek.“ Je to… úmyslná slepota… protože všichni lékaři a sestry
byli očkováni.“

 
 


